

Avtonomni pomivalni stroj Miele G 7000

- ▶ AutoDos s kartušo PowerDisk: maksimalno udobje, odlična učinkovitost pomivanja
- ▶ Upravljanje M Touch zdaj tudi pri modelih za skrito vgradnjo

Miele obljublja doslej neznano svobodo pri pomivalnih strojih – s sistemom AutoDos in integrirano kartušo PowerDisk. Sistemska rešitev, ki je edinstvena na trgu, avtomatsko dozira pomivalno sredstvo, pri čemer uporablja posebej za to razvit granulat. Poleg tega lahko nove pomivalne stroje na različne načine mobilno upravljamo in programiramo z aplikacijo. Uporabniku preostanejo samo še polnjenje in praznjenje stroja ter občasna zamenjava kartuše PowerDisk, vse drugo opravi stroj. Optimizirani so tudi predal za pribor in košare za posodo. Miele je pomivalne stroje G 7000 prvič predstavil kot znanilce nove generacije vgradnih aparatov 7000 na sejmu IFA 2018. Novi pomivalni stroji so na nekaterih trgih že v prodaji.

Kartušo PowerDisk lahko enostavno in hitro vstavimo v za to predvideno ležišče v notranji strani vrat – med programom dozira pomivalno sredstvo, tako da se avtomatsko zavrti. Njen premer je približno 15 centimetrov in višina zgolj štiri centimetre; predvideno količino granulata odda v pomivalno komoro s 360-stopinjskim vrtljajem. Sistem pri tem avtomatsko odmeri natančno ustrezno količino, ki je prilagojena izbranemu programu. Še posebej v programu „Avtomatski“ se doziranje prilagodi stopnji umazanosti posode, ki jo določi senzor. Tako se pri bolj umazani posodi odmeri več pomivalnega sredstva, pri manj umazani posodi pa za četrtno manj. Preračunano na program „Normalni 60 °C“ kartuša PowerDisk zadostuje za 20 postopkov pomivanja, kar pri običajni gospodinjski uporabi ustreza približno enemu mesecu uporabe.

PowerDisk pomiva učinkovito in nežno

Pomivalno sredstvo odločilno prispeva k izvrstnemu rezultatu pomivanja, ki so ga potrdile primerjalne meritve neodvisnega inštituta. Formula je skrbno prilagojena pomivalnim strojem G 7000 s sistemom AutoDos in zagotavlja učinkovito in nežno pomivanje. Granulat, ki se hitro raztopi, vsebuje posebne encime za učinkovito pomivanje že pri nizkih temperaturah, aktivni kisik za temeljito čistočo in svežino ter sestavine za zaščito srebra in stekla. Poleg tega nudi tudi funkciji sredstva za izpiranje in soli. Posebna zaščita pred vlago in vročino zagotavlja stalno kakovost in doslednost skozi celotno uporabno dobo kartuše PowerDisk.

Pomivalni stroji G 7000 so opremljeni tudi s klasičnim dvokomornim prekatom v vratih, kamor lahko po želji odmerimo običajno pomivalno sredstvo, na primer tablete ali prašek.

**Dovoljeno za
uredniško
uporabo.**

Kopije poslati na:
Miele d.o.o.
Brnčičeva ulica 41 g
1231 Ljubljana-Črnuče

Telefon
+386 1 563 44 91

www.miele.si
vojka.podkrižnik-golicnik@miele.com

Razširjena aplikacija za udobno programiranje

Vsi modeli G 7000 s sistemom AutoDos omogočajo brezžično povezavo v omrežje in mobilno upravljanje z aplikacijo – ali pa z Amazonovo glasovno pomočnico Alexo. Tako lahko uporabnik svoj G 7000 denimo od koder koli zažene in zaustavi, s pametnim telefonom aktivira programe in dodatne možnosti, preverja stanje napolnjenosti (z avtomatskim signalom) in po potrebi naroči pomivalno sredstvo prek spleta.

Naj gre za zelo zaposlene ljudi ali uporabnike, ki morajo skrbeti za veliko gospodinjstvo, dodatno razbremenitev v natrpanem vsakdanjiku jim nudi funkcija AutoStart, ki bo na voljo od 2. četrtertletja 2019: ker je pomivalno sredstvo po zaslugi sistema AutoDos vedno na voljo, lahko pomivalni stroj programiramo tako, da se redno zažene ob istem času, na primer vsako drugo jutro ob 9. uri. Določimo lahko tudi različne čase zagona, na primer enega za delovne dneve in drugega ob koncih tedna, po potrebi z različnimi programi pomivanja. Sistem pa tudi sodeluje: če stroja med dvema predvidenima postopkoma pomivanja ne odpremo, se ne zažene. Uporabnik lahko z mobilne naprave sproži tudi dodatne postopke pomivanja ali, nasprotno, prekliče programirane zagone. Vse možnosti programiranja se lahko izvajajo v aplikaciji Miele@mobile.

Upravljanje M Touch zdaj tudi pri modelih za skrito vgradnjo

Pri upravljanju na samem stroju modeli G 7000 prinašajo še eno novost: Miele prvič ponuja svoj barvni prikazovalnik M Touch, s katerim lahko vgradne aparate upravljamo kot pametni telefon, tudi za pomivalne stroje za skrito vgradnjo. To zagotavlja sijajno predstavitev s simboli in besedilom ter intuitivno upravljanje z neposrednim dotikanjem, vlečenjem ali potegi, ki je tako na voljo samo pri znamki Miele.

Že tako izjemno udobje pri vlaganju posode v pomivalne stroje Miele je zdaj še izboljšano, kar nudi še več vzdržljivosti in dodatne možnosti nastavitvev. En primer izmed mnogih: v zgornji košari je zdaj vsak drugi zatič v vrsti zatičev zložljiv, zato lahko na primer skledico za kosmiče ali desertno skodelico namestimo pokonci, da voda lažje odteka. Dodatna držala in silikonski nastavki skrbijo za stabilen in nedrsljiv položaj občutljivih kozarcev, skodelic in skled ali lahkih plastičnih kosov posode.

Novi predal 3D MultiFlex se odlikuje s posebno uporabno podrobnostjo: desni stranski del lahko prvič spustimo navzdol, s čimer pridobimo dovolj prostora tudi za drobne kose posode, kot so skodelice za ekspreso. V srednji del predala, ki je zdaj fiksno znižan, lahko na primer vložimo velike zajemalke. Levi stranski del lahko še naprej prestavljamo v vodoravni smeri, kar med drugim omogoča varno namestitev dolgopecljatih kozarcev tudi v zgornjo košaro.

Za dosledno varovanje naravnih virov skrbi povsem na novo zasnovan sistem vodnega krogotoka, s porabo vode od šest litrov in energijsko učinkovitostjo „A+++ minus 10 odstotkov“. V ponudbi ostajajo preizkušene funkcije strojev Miele, kot so program QuickPowerWash (učinkovitost pomivanja A v 58 minutah), LED-osvetlitev notranjosti stroja (BrilliantLight) ali odpiranje vrat brez ročaja s trkanjem (Knock2open).

Kontakt za medije:

Vojka Podkrižnik Goličnik

Tel.: +386 1 563 44 91

E-pošta: vojka.podkriznik-golicnik@miele.com

K temu besedilu so na voljo tri fotografije



Fotografija 1: Pomivalni stroji G 7000 nudijo izjemno zmogljivost in udobje z avtomatskim sistemom doziranja AutoDos z integrirano kartušo PowerDisk. Brezžično povezani v omrežje omogočajo mobilno upravljanje, nova funkcija aplikacije AutoStart (na voljo od 2. četrtertletja 2019) pa ponuja popolno svobodo, saj lahko stroje programiramo za redni zagon ob prednastavljenih časih.

(Foto: Miele)



Fotografija 2: Kartuša PowerDisk je v posebej za to predvidenem ležišču v notranji strani vrat, v katerega jo vstavimo preprosto in hitro. Doziranje pomivalnega sredstva poteka avtomatsko s 360-stopinjskimi vrtljaji med programom. (Foto: Miele)



Fotografija 3: Prva uvedba upravljanja M Touch pri skrito vgrajenih pomivalnih strojih. Programe lahko nastavljamo z dotiki, vlečenjem in potegi – preprosto in intuitivno. (Foto: Miele)

Originalno besedilo in ostala sporočila za medije: www.miele-presse.de

Sledite nam:

 <http://www.facebook.com/Miele>

 www.instagram.com/miele_com

 www.linkedin.com/company/miele